2017年第44期 (总第128期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司 2017年11月13日

#### 目 录

- 市委副书记汪卫东调研2017合肥国际马拉松赛筹备工作
- 政投公司开展联合安全生产大检查
- 2017 合肥国际马拉松 11 月 12 日在滨湖会展中心开跑
- 上万件工艺美术精品亮相安徽国际会展中心

# 市委副书记汪卫东调研 2017 合肥国际 马拉松赛筹备工作

11月10日下午,为确保2017合肥国际马拉松赛顺利举办,市委副书记汪卫东对2017合肥国际马拉松赛筹备工作进行实地调研,市委常委、政法委书记姜明,市政府副市长吴春梅,市委副秘书长、办公厅主任毛万里,市政府副秘书长谢军,市政府应急办、市体育局、市卫计委、团市委主要负责人,市公安局分管负责人,包河区政府、滨湖新区管委会、市城管局、市安监局、合肥政文国际会展管理有限公司、市供电公司、合肥电信公司主要负责人、分管负责人等陪同。

汪卫东一行查看了赛事起点合肥滨湖国际会展中心现场搭建情况、相关功能区设置、行车路线及停车区域等情况,并到赛段各主要路口进行了巡查。后在合肥滨湖国际会展中心召开现场调度会, 听取各相关保障单位筹备工作汇报, 现场协调解决问题, 对筹备工作作进一步的安排和部署。

## 政投公司开展联合安全生产大检查

为了切实做好当前安全生产工作及落实市国资委"百日除患"持续到今年年底的相关文件精神,有效预防和减少各类安全事故的发生,提高全体人员的安全意识,确保公司安全生产形势的稳定,由公司资产管理中心组织,联合工程管理

部、嘉珑酒店管理公司、省监理公司及施工单位(深圳卓艺公司)于2017年11月9日对嘉珑酒店施工现场开展了安全生产大检查活动。

检查组主要针对施工现场的层间消防栓系统、施工现场 灭火器配置、管井洞口防护、临时施工用电、登高作业防护、 动火作业措施、人员教育培训、管理人员驻场等进行了一系 列的检查指导工作,对存在安全隐患问题要求立即整改,同时 将问题清单、整改意见、整改责任单位(部门)、整改时限, 具体到个人,做到了问题及时解决,措施有效落实。同时要 求主管现场施工的相关部门及单位针对检查中发现的问题 进行及时跟进复查,任何安全隐患不得留存。

通过此次的安全生产大检查,管理人员及一线员工进一步了解到安全工作的重要性,时刻警钟长鸣不能懈怠;同时进一步强化各责任单位管理人员的安全意识,提高安全管理能力及安全检查能力,确保嘉珑酒店工程安全施工,为公司的安全经营做好保驾护航。

## 2017 合肥国际马拉松 11 月 12 日在滨湖 会展中心开跑

2017 合肥国际马拉松赛暨全国马拉松锦标赛(合肥站)于11月12日在合肥滨湖国际会展中心开跑。本次马拉松赛参赛人员28000人,其中全程6000人、半程6000人、迷你

(6公里)7000人、亲子跑(2.5公里)9000人,有来自韩国、加拿大、巴基斯坦、德国、新加坡、罗马尼亚、荷兰、阿根廷、马来西亚、美国、肯尼亚等 15 个国家和港澳台地区,以及 31 个省市、自治区的选手报名,赛事规模再创我市单项赛事新高。合肥以外选手 12284人,占比 43.9%,其中全程项目中,合肥市外选手更是达到了 65.27%。本次比赛参赛选手中,年龄最大的已 84 岁高龄,参加迷你项目。最小的是才五个月的小婴儿,由父母带着参加亲子跑。组委会另邀请了 15 名高水平特邀选手参赛。

合肥滨湖国际会展中心是本次赛事的起点和终点,承担 赛事现场搭建及安全保障等工作。政文会展积极发挥会展中 心服务市民的公益性职能,提前与组委会对接需求,全面落 实各项服务安排,并在搭建安全、设备保障、安全保卫等重 点环节加强部署,与赛事保障相关单位密切配合,助力赛事 成功举办。

### 上万件工艺美术精品亮相安徽国际会展中心

11月10日至12日,安徽省第七届工艺美术精品博览会 在安徽国际会展中心举办。11月10日上午举行展会启动暨 安徽省工艺美术大师示范工作室授牌仪式。

安徽省工艺美术精品博览会自 2011 年以来,已成功举

办六届。本届博览会由省经信委、省人社厅、省文化厅、合肥市人民政府主办,省传统工艺美术保护和发展促进会承办,设22个特装展位,近200个标准展位,共展出文房四宝、工艺雕刻、艺术陶瓷等约1000多个品种上万件产品,重点展示300多位安徽省中国工艺美术大师、省工艺美术大师、省工艺美术名人设计制作的具有安徽特色的工艺美术精品。部分产品还将进行现场制作、现场表演,凸显特色技艺。

本届博览会邀请全国各省工艺美术强企、名企及大师、 名人参展。开展客商对接,扩大销售,开拓市场。对国家和 省工艺美术大师的参展优秀作品进行现场拍卖。同时开展 "徽工奖"评奖活动,推进传统工艺美术保护和发展。

报: 市国资委

送: 公司经营班子成员、各部门、各所属子公司